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No se otorgara necesariamente la mdxima puntuacion a una respuesta correcta que no esté acompanada
de un procedimiento. Las respuestas deben estar sustentadas en un procedimiento o en explicaciones.
Aun cuando una respuesta sea erronea, podran otorgarse algunos puntos si el método empleado es correcto,
siempre que aparezca por escrito. Por lo tanto, se aconseja mostrar todo el procedimiento seguido.

SECCION A

Conteste todas las preguntas en los espacios provistos. De ser necesario, se puede continuar desarrollando
la respuesta en el espacio que queda debajo de las lineas.

1. [Puntuacion maxima: 8]
Sean f(x)=2x"+3y g(x)=¢e"" -2.
(a) (i) Halle g(0).
(i) Halle (f°g)(0). [5 puntos]

(b) Halle f'(x). [3 puntos]
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2.  [Puntuacion maxima: 6]

2 3
(@) Seanu=| 3 |y w=|-1|. Sabiendo que u es perpendicular a w, halle el
-1 p
valor de p. [3 puntos]
1
(b) Seav=|4 | Sabiendo que |v|=./42, halle los posibles valores de g. [3 puntos]
5
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3.  [Puntuacion maxima: 6]

Sea X una variable aleatoria que sigue una distribucion normal, de media 100 cm y
desviacion tipica 5 cm.

(a) Sobre la figura que aparece a continuacién, sombree la regién que representa
P(X >105). [2 puntos]

(b) Sabiendo que P(X <d)=P (X >105), halle el valor de d. [2 puntos]

(c) Sabiendo que P(X >105)=0,16 (redondeando a dos cifras significativas),
halle P(d < X <105). [2 puntos]
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4.  [Puntuacion maxima: 5]

La figura que aparece a continuaciéon muestra la grafica de una funcion f(x),
para —2<x<4.

N

(98]

—_—

(Esta pregunta continua en la siguiente pdgina)
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(Pregunta 4: continuacion)

(@) Sea h(x)= f(—x). Dibuje aproximadamente la grafica de /# en la siguiente
cuadricula. [2 puntos]

N

(98]

[\

—_—

(b) Sea g(x)= % f(x—-1). El punto A(3, 2) de la grafica de f se transforma en el

punto P de la grafica de g. Halle las coordenadas de P. [3 puntos]
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5.  [Puntuacion maxima: 6]

Considere f(x)=x"+ E, x # 0, donde p es una constante.
X

(a) Halle f'(x). [2 puntos]

(b) Existe un minimo de f(x) en x=—2. Halle el valor de p. [4 puntos]
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6.  [Puntuacion maxima: 7]

Resuelva cos2x—3cosx—3—cos’x=sen’x, para 0 < x < 2.
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7.  [Puntuacion maxima: 7]

Sea f(x)=klog, x.

(a) Sabiendo que f (1) =8, halle el valor de k. [3 puntos]
a2

(b) Halle [ (5) [4 puntos]
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NO escriba en esta pagina.

SECCION B

Conteste todas las preguntas en las hojas de respuestas provistas. Empiece una pagina nueva para
cada respuesta.

8.

[Puntuacion maxima: 12]

En una clase de 100 chicos, hay 55 chicos que practican futbol y 75 chicos que
practican rugby. Todos los chicos tienen que practicar al menos uno de los dos deportes
(futbol o rugby).

(@) (1) Halle el nimero de chicos que practican ambos deportes.

(1)  Escriba el numero de chicos que practican solamente rugby. [3 puntos]

(b) Se elige un chico al azar.
(1)  Halle la probabilidad de que este chico practique solamente un deporte.

(i1)) Sabiendo que el chico elegido practica solamente un deporte, halle la
probabilidad de que practique rugby. [4 puntos]

Sea A el suceso de que un chico practique futbol y sea B el suceso de que un chico
practique rugby.

(c) Explique por qué 4 y B no son mutuamente excluyentes. [2 puntos]

(d) Compruebe que 4 y B no son independientes. [3 puntos]
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NO escriba en esta pagina.

9.  [Puntuacion maxima: 16]

2 . .
Sea f(x)=3+ 2—04 ,para x #+2. La grafica de f se muestra a continuacion.
x —

Y
la figura no estd
dibujada a escala
X
A
a interseccion con el eje y se produce en el punto A.
Lai i0 1 eje y se prod lp A
(a) (i) Halle las coordenadas de A.
(i) Compruebe que f'(x) =0 enA. [7 puntos]
2
(b) Lasegunda derivada es f”(x)= w Utilice esto para
x —_—
(1) justificar que la grafica de f tiene un méximo local en A;
(i1)) explicar por qué la grafica de f no tiene punto de inflexion. [6 puntos]
(c) Describa el comportamiento de la grafica de f para valores grandes del | X | [1 punto]
(d) Escriba el recorrido de f. [2 puntos]
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NO escriba en esta pagina.
10. [Puntuacion maxima: 17]
Sea f(x)= Jx. Larecta L es la normal a la grafica de f en el punto (4, 2).

(a) Compruebe que la ecuacion de L es y =—4x+18. [4 puntos]

(b) En el punto A se produce la interseccion de L con el eje x. Halle la coordenada x
de A. [2 puntos]

En el siguiente diagrama, la region sombreada R estd delimitada por el eje x, la grafica
de f ylarecta L.

y
L
3 L
f
R
1 A 1
0 3 \ 6 X
(c) Halle una expresion para el area de R. [3 puntos]

(d) Laregion R serota 360° alrededor del eje x. Halle el volumen del sélido generado,
y dé su respuesta en funcion de 7. [8 puntos]
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